
 
PROCES-VERBAL 

 

De la 42ème assemblée générale ordinaire  
de la Section seniors  

le jeudi 9 octobre 2025 à 18h00  
au restaurant du Club 

 

Président d’honneur : Jean-Pierre Holzmann 
Comité : Bernard Chenevière  Président, délégué aux sorties adjoint 
 Jean-Charles Closuit  Capitaine, restaurant 
 Yves Le Bloc’h Capitaine adjoint, page internet 
 Michel Suter Capitaine ASGS 
 Jean-Pierre Jost Trésorier, secrétaire 

Pierre Ambresin Membre, délégué aux sorties 
 Eric Hauenstein Membre 
 Serge Paris Membre 
 Jean-Claude Chapuis Délégué au comité du GCV, Président du BO 

 

Ordre du jour : 

1. Liste des présences   
2. Introduction et approbation du PV de l’assemblée générale du 3 octobre 2024  
3. Rapport du Président   
4. Rapport du Capitaine  
5. Rapport du Capitaine ASGS 
6. Rapport du Capitaine de la Ryder Cup  
7. Rapport du Président d’organisation du Bouquetin Open 2025 
8. Rapport du représentant de la section Seniors auprès du comité du club  
9. Rapport des organisateurs de la sortie 2025  
10. Rapport du Trésorier sur le bouclement des comptes 2024  
11. Rapport des vérificateurs des comptes 2024  
12. Approbation des comptes 2024 et décharge au comité  
13. Nomination des vérificateurs des comptes et suppléant    
14. Rapport intermédiaire du Trésorier sur les comptes 2025 
15. Frais de participation aux interclubs, aux amicales – Budget 2026  
16. Nomination du comité  
17. Sortie 2026  
18. Divers et propositions individuelles   
 

Le président ouvre l’AG à 18h05 et salue les membres présents.  

1. Liste des présences 
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Elle est signée. 

Participation : La liste de présences atteste que 19 membres sont présents à 
l’assemblée. 

Sont présents : Baumann Josef, Bührer Jean-Jacques, Chenevière Bernard, Closuit Jean-
Charles, Cossetto Jean-Pierre, Di Biase André, Emery Jacques, Fleury 
Benoît, Frossard Philippe, Gendre Charles, Hauenstein Éric, Holzmann 
Jean-Pierre, Jost Jean-Pierre, Lang Julien, Le Bloc’h Yves, Monterrubio 
Enrique, Paris Serge, Romon Alain, Suter Michel. 

Sont excusés : Ambresin Pierre, Borloz Éric, Buache Jacques, Chapuis Jean-Claude, 
Echenard Philippe, Ernand Miguel, Federer Maurice, Gross Carl-Andrea, 
Lambercy Yves, Peverelli Philippe, Rochat Philippe, Roze Stéphane, 
Schaer Émile Erwin, Schneuwlin Frank, Tuchschmid Gilles, Wiener 
Fernand. 

 

2. Introduction et approbation du PV de l’assemblée générale 3 octobre 2024  

Je vous souhaite la plus cordiale salutation à cette 42ème assemblée générale ordinaire de la 
section seniors et je salue tout particulièrement la présence de Jean-Pierre Holzmann, notre 
Président d’honneur. Je vous informe que notre représentant au Comité central est excusé, 
ainsi que notre directeur. 

Je vous demande de vous lever pour avoir une pensée pour les décès de Paul Sandoz membre 
actif, ainsi que pour Gilbert Freymond qui a été membre des seniors plus de 25 ans. 

Le PV est à disposition sur le site du Club section seniors, la lecture du procès-verbal n’est pas 
demandée et celui-ci est accepté à l’unanimité avec remerciements à son auteur. 

 

3. Rapport du Président  Bernard Chenevière 

Effectif 

A ce jour, la section des seniors de Villars compte 65 membres.  

Nouveaux membres 2025 : 

Bastow Mark 
Hericher Ludovic 
Lorin Jérôme 
Monterrubio Enrique 
Neukomm Christian 
 
A qui en votre nom à tous je souhaite la bienvenue parmi nous. 

Démissions : 

Bobst Pierre-Alain 
Calame Claude 
Rousselot Patrice 

Décès : 

Sandoz Paul 
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Un grand merci aux membres du Comité qui ont œuvré bénévolement tout au long de cette 
année pour vous organiser les différentes manifestations, ainsi que le Bouquetin Open sous 
la Présidence de Jean-Claude Chappuis. Merci également aux hommes du terrain dont la 
tâche n’a pas été facilitée par les conditions atmosphériques de ces dernières semaines, ainsi 
qu’au secrétariat, et à Cédric et son équipe pour les excellents repas durant toute la saison. 

Je n’oublierai pas tous les membres qui ont sponsorisé les amicales du jeudi, ainsi que Serge, 
Jean-Christophe et Pierre qui ont organisé la traditionnelle compétition qui se termine au 
chalet « La Ida ». 

Un grand merci à Séverine qui nous a superbement reçu au Lac des Chavonnes pour le repas 
du championnat des seniors. 

Et pour terminer, un grand merci à vous les membres de la section seniors pour votre 
participation aux différentes rencontres amicales, interclubs et ASGS à Villars ou à l’extérieur. 

Enfin, merci à vous tous les seniors qui jeudi après jeudi participez sportivement aux 
différentes formes de compétitions proposées.  

 

4. Rapport du Capitaine Jean-Charles Closuit 

Absent la plupart des rencontres pour les raisons que vous connaissez. Je constate que la 
saison s’est, dans l’ensemble, bien déroulée. 

Je remercie Yves le Bloc’h pour sa précieuse collaboration et son dévouement. 

Je tiens également à remercier : 

- Le team du secrétariat orchestré par Gilles pour leur soutien et surtout leur flexibilité. 
- D’autant plus que l’arrivée d’Albatros n’a pas toujours facilité les choses 
- L’équipe du terrain 
- B. Chenevière qui a géré les avants-saison et à quelques reprises durant la saison 

courante. 
- L’équipe du restaurant. 
- Et un merci tout particulier à ceux d’entre vous qui avez sponsorisé nos rencontres 

amicales. Vous étiez plus de 17. Je vous félicite et me recommande pour 2026 

L’ambiance qui règne au sein de notre section est excellente et surtout reconnue par les 
autres clubs que nous côtoyons.  
Je tiens à relever que je reçois toujours un bon accueil lors de mes démarches auprès des 
nouveaux clubs. 
Il devient de plus en plus difficile de trouver des joueurs qui se déplacent quelques fois à plus 
de 2 heures de voitures. Les autres clubs sont confrontés aux mêmes difficultés. 
La réputation de notre golf n’est plus à faire, toutefois la difficulté du parcours, surtout sur le 
plan physique, dissuade bon nombre de joueurs à se déplacer pour un interclubs ou une 
triangulaire. 
Pour cela, j’ai instauré avec le soutien de Gilles de proposer des voiturettes à des conditions 
très favorables. (CHF 10.00 par personne) 
Les premiers résultats sont encourageants 

Championnat de la section Seniors 
Eric Borloz l’a emporté avec 84, devançant Michel Suter, 86 et Benoît Fleury, 87. 
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Félicitations à eux pour leur belle performance. 

13 trous - Chalet chez Ida 

Comme à l’accoutumée nous avons été accueillis comme des princes par nos hôtes du jour 
Serge Paris, Jean-Christophe et Pierre Ambresin sans oublier l’énorme travail de Ida. 

Nombre de clubs rencontrés 
Est stable, 13 clubs (identique à 2024), sans compter notre sortie au Bois. 

L’arrivée de nouveaux membres, plus jeunes nous apporte du vent nouveau, toutefois la 
plupart d’entre eux, toujours en activité professionnelle ne peuvent que difficilement nous 
rejoindre chaque jeudi. 
Néanmoins je note une légère augmentation de la participation moyenne pour cette saison 
soit 17 joueurs –contre 16 joueurs 2023 et 2024).  

J’invite ceux qui ne sont pas en grand forme de nous rejoindre le plus souvent possible pour 
jouer quelques trous ou tout simplement partager le repas en notre compagnie. 
C’est une excellente thérapie, pour recharger les batteries.  
Vous serez toujours les bienvenus. 

Participation aux rencontres 
36% (23) des membres n’ont jamais joué 
32% (20) ont joué entre 1 et 10 fois  
24% (15) ont joué entre 11 et 20 fois 
8% ( 5) ont joué entre 21 et 26 fois (Serge, Yves, Michel, Jean-Pierre, Charly) 
 
J’incite donc les moins assidus à faire un effort pour nous rejoindre plus régulièrement en 
2026. 

Décès - Maladie : 
Malheureusement nous avons a déploré en fin d’année dernière le décès de notre amis Paul 
Sandoz. 
J’ai une pensée toute spéciale pour nos collègues atteints dans leur santé et qui n’ont 
malheureusement pas pu nous rejoindre cette saison. Je leur souhaite un prompt et complet 
rétablissement.  
Nous espérons les retrouver la saison prochaine.   

Agenda  
En espérant que l’état du terrain et la météo le permettent. 
Il reste 3 amicales soit : 
Jeudi 16 octobre :  Sponsors : Charly, Jacques et Jean-Pierre 
Jeudi 23 octobre :  Solde sortie en France du printemps 
Jeudi 30 octobre :  Sponsors Jean-Pierre Holzmann et son fils Jean-Philippe 

Repas de fin d’année 
Jeudi 11 décembre au restaurant l’Alpe fleurie 
Les informations vous parviendront prochainement. 

Le programme 2026  
Pratiquement sous toit, vous le recevrez d’ici la fin de l’année. 
Voilà j’en ai terminé et me tiens à votre disposition pour vos éventuelles questions. 
 
Je vous remercie pour votre attention 
JCC/09.10.2025 
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5. Rapport du Capitaine ASGS Miche Suter 

Pour ceux qui ne la connaissent pas, l’ASGS est l’Association Suisse des Golfeurs Seniors. Elle 
est divisée en 4 sections régionales, et nous faisons partie de la section ouest. L’ASGS compte 
environ 2500 membres dans tout le pays, et la section ouest en compte près de 700. 

L’ASGS organise de nombreuses compétitions à l’échelon régional national et même 
international. Pour notre section, ce sont avant les championnats régionaux par équipes, les 
match-play individuels et par équipe, les scrambles régionaux et les championnats régionaux 
qui sont concernés, mais il y a possibilité de participer à des compétitions à l’étranger ou dans 
d’autres régions de la Suisse également. Pour consulter le programme de l’ASGS, il faut 
consulter le site internet, très bien conçu, à l’adresse suivante : https://www.asgs.ch/. Cliquer 
sur le FR pour la version française. 

La participation aux activités de l’ASGS n’est possible que pour les membres de l’ASGS. Être 
membre de notre section seniors ne signifie pas être membre de l’ASGS. Tout membre d’une 
section seniors d’un club peut demander à devenir membre de l’ASGS en faisant la demande 
appropriée via le formulaire disponible sur le site. La cotisation annuelle actuellement est de 
140.-/an dès 2026. Je vous encourage vivement à vous inscrire. Participer aux activités de 
l’ASGS vous donnera la possibilité de jouer sur d’autres parcours et de rencontrer d’autres 
golfeurs, et c’est toujours très sympathique. Par ailleurs, si Villars comptait quelques membres 
ASGS de plus, ce serait agréable pour établir le programme de la saison. 

L’année 2025 a été un perturbée pour l’ASGS cette année, avec nomination d’un nouveau 
président national au printemps, suivi de troubles importants, au niveau du comité national, 
qui ont abouti à sa révocation, puis à l’élection d’un nouveau président Suisse fin août. 
Espérons que les choses se calment et que l’an prochain sera plus serein.  

Pour notre section, La saison 2025 s’est dans l’ensemble bien déroulée. Nous avons participé 
au scramble de La Bresse avec 2 équipes comme chaque année. Le Scramble de La Bresse est 
un scramble à 5. Villars 2, composé d’Éric Borloz, Jean-Christophe Michellod, André Di Biase, 
Jean-Charles Closuit et Serge Paris a terminé 2ème du classement en net avec 53 points (42 
en brut). Villars 1, composée d’Éric Hauenstein, Alain Romon, Bernard Chenevière, Jean-Pierre 
Jost et Michel Suter, a terminé 11ème en net avec 48 points (37 en brut). 

Nous avons participé au match-play par équipes où nous avons joué en 16ème de finale à 
Neuchâtel contre qui nous avons perdu. Neuchâtel est une très bonne équipe, qui s’est 
qualifiée pour la finale Suisse qui aura lieu prochainement au Tessin. Pas trop de regrets 
donc… 

Ces match-play sont difficiles pour Villars, car le premier tour a toujours lieu en début de 
saison, moment où nous jouons encore peu, alors que les joueurs des autres clubs, qui ouvrent 
beaucoup plus tôt, peuvent s’entraîner de manière beaucoup plus intense. Jouer plus en hiver 
ou au début du printemps devrait augmenter nos chances  

En single match-play, Villars a été représenté par Philippe Echenard, qui a malheureusement 
été éliminé en 16ème de finale contre un joueur de Sierre. 

Nous avons aussi participé au championnat par équipes, où nous avons terminé 10ème de la 
saison (sur 31 équipes) avec le score de 41,5 points, à 4,5 points de la qualification pour les 
finales. C’est un bon résultat. L’an prochain, il faudrait parvenir à faire quelques points de plus 
à l’extérieur, ce qui nous donnerait une chance pour les finales. 
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En scramble à 2, Yves Lambercy et Jean-Pierre Jost ont participé au tournoi de Sierre, où ils 
ont terminé 5ème ex-aequo avec 41 points net. Finalement, au championnat romand 
individuel, Jean-Pierre Jost a représenté Villars avec un score de 30 points net, terminant 
22ème de sa catégorie.  

 

6. Rapport du Capitaine de la Ryder Cup  Miche Suter 

Michel : 

La Ryder Cup de la Côte se déroule sur une journée selon le modèle de la vraie Ryder Cup, avec 
un Foursome et un 4 balles meilleure balle et 4 match play individuels. Cette année nous avons 
terminé 6ème. 

 

7. Rapport du Président du Comité d’organisation du Bouquetin Open 2025 

Jean-Claude, absent, c’est Bernard qui lit son rapport : 

Comme l'année précédente, le BO a été organisé dans le cadre du comité des Seniors. Cette 
compétition phare de notre programme, organisée dans le cadre du club a réuni 60 
participants, ce qui est quelque peu décevant si on compare aux années précédentes. Les 
participants ont pu profiter de conditions météo de rêve. La compétition a été suivie d'un 
magnifique repas auquel ont participé 50 personnes. Repas au cours duquel un quizz a été 
organisé par Patrick Kohli – ce quizz a permis de tester les connaissances golfiques des 
participants et a offert quelques superbes prix aux gagnants. 

Comme les années précédentes, nous avons pu compter sur nos sponsors pour offrir une 
journée mémorable à tous les participants. Le sponsoring s’est monté cette année à quelque 
6'500.- CHF, ainsi qu’à de nombreux prix en marchandises, permettant une planche de prix 
exceptionnelle de plus de CHF 5'000.-. Merci à toutes les entreprises qui ont répondu 
favorablement à nos sollicitations, ne les oubliez pas dans vos besoins futurs.  

Le turn, comme chaque année, fut un moment magnifique avec dégustation de la raclette 
offerte par le laitier du village Éric Dénéréaz. Nos 2 racleurs Patrick Kohli et Armand Dufresne 
ont été très efficaces et le service, assuré par Ida Paris et Isabelle Chapuis, s’est déroulé dans 
une belle ambiance. Laurent Delessert, représentant des Celliers du Chablais/Association 
Viticole d’Ollon a joué le rôle de sommelier et nous a fait déguster les vins de l’AVO. Merci à 
la maison Charlet pour le soutien apporté à l’apéritif et à nos restaurateurs pour leur 
collaboration tout au long de la journée ainsi que pour la réalisation et le service du menu du 
soir.  

Le Bouquetin Open est devenu une compétition phare de notre club. Le but est d’amener une 
animation supplémentaire et de verser un montant en fonction du bénéfice au club. 

 En plus de la recette de la journée, l’édition 2025 va permettre de verser un montant de 
CHF 1'300.- au GCV. Cette 7ème édition a été une très belle réussite – les participants ont été 
enchantés de la journée.  

Je tiens à remercier le comité du Bouquetin Open 2025 pour l’excellent travail réalisé ainsi que 
le staff du bureau sous la direction de Gilles Tuchschmid. Je me réjouis de continuer pour le 
8ème Bouquetin Open en 2026.  

Jean-Claude 
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Le versement de CHF 1'300.- au Club est accepté à l’unanimité. 

 

8. Rapport du représentant de la section Seniors auprès du Comité du club  

Jean-Claude, excusé, c’est Bernard qui lit son rapport : 

Suite à la démission d’Éric Hauenstein, j’ai repris la tâche de représentant de la section Seniors 
auprès du Comité du club en cours de saison. Malheureusement j’ai eu très peu de temps pour 
participer aux activités de la section seniors. Cette saison 2025 a permis des échanges, parfois 
vifs, mais finalement constructifs et prometteurs pour l’avenir entre la section seniors et le 
comité du club. En particulier, la mise sur place d’une séance terrain avec des représentants 
des sections, du comité du club, notre greenkeeper ainsi que notre directeur, a permis de lister 
des améliorations à apporter à notre terrain. Il est important de maintenir ces séances et 
discussions lors des prochaines saisons.  

 

Merci au président seniors Bernard Chenevière et aux membres du comité seniors pour leur 
accueil. Bonne Assemblée aux seniors et merci à notre président de prendre le relais ce soir. 
Je suis à Paris pour un anniversaire famille. Merci pour votre confiance et vive la Section 
Seniors et vive le Golf Club Villars. 

Jean-Claude 

Alain regrette le changement de site en cours de saison. Cela est lamentable. 

Philippe : L’absence de la webcam est très regrettable et c’est une erreur que le nouveau 
site ne l’accepte pas. 

9. Rapport des organisateurs de la sortie 2025 (Pierre et Bernard) 

Pierre, excusé, Bernard signale que le document complet sera annexé au présent procès-
verbal. 

 

10. Rapport du Trésorier sur le bouclement des comptes 2024  Jean-Pierre 

Les comptes 2024 indiquent un solde à la BCV de CHF 18'821.03. 

Le Bouquetin Open 2024, après règlement de toutes les factures, a un solde de CHF 40.70. 
Avec les reliquats des années précédentes, le capital du BO est de CHF 4'086.10. 

Les dépenses CHF 20'921.60 et les recettes, cotisations, participations, sponsors turn et 
divers, CHF 21'144.63, représentent un excédent de recettes de CHF 223.03. 

Le capital de la section au 31.12.2024 s’élève à CHF 14'290.83. 

 

11. Rapport des vérificateurs des comptes 2024 

Charly : 

Tout s’est bien déroulé le 15 septembre dernier en présence du président et des 
vérificateurs, Eric Borloz et votre serviteur. Yves le Bloc’h (suppléant) était excusé. 

Yves donne lecture des conclusions du rapport : 

Nous vous proposons après avoir effectué ces contrôles  
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•  d’accepter les comptes tels que présentés,  

•  de donner décharge à notre caissier avec remerciements. 

 

12. Approbation des comptes 2024 et décharge au comité 

Les comptes 2024 sont acceptés à l’unanimité par l’assemblée. 

 

13. Nomination des vérificateurs des comptes et suppléant 

Il n’y a pas de démission d’un vérificateur des comptes. La Commission est donc composée 
de Éric Borloz, Jean-Jacques Bührer et Charles Gendre (suppléant). 
 

14. Rapport intermédiaire du Trésorier sur les comptes 2025 

Au 28.09.2025 les comptes 2025 indique un solde à la BCV de CHF 18 439.38. 

Au 5.10.2025, le Bouquetin Open 2025, laisse un solde de CHF 393,10. 

Les dépenses CHF 25 015.45 et les recettes, cotisations, participations, sponsors turn et 
divers, CHF 25 134.00, représentent un excédent de recettes de CHF 118.55. 
 

15. Frais de participation aux interclubs, aux amicales – Budget 2026   

Le budget est toujours établi en prévision de conditions météorologiques très favorables. 
Toutes les compétitions et rencontres auront lieu. 

Les compétitions et rencontres 2026 présentent des dépenses pour CHF 40 246.00 et les 
cotisations et des participations CHF 31 591.00 soit un excédent de dépenses de CH 8 
655.00 
 

16. Nominations du comité  

Pas de démission, Bernard propose que Jean-Claude Chapuis soit intégré au Comité des 
Seniors comme représentant au Comité et président du Bouquetin Open 

Le comité ainsi formé est réélu pour une année par applaudissements. 
 

17. Sortie 2026  

2 au 9 mai au Portugal. Tous les membres ont reçu le document de préinscription fin 
septembre. 

Les préinscriptions sont parties et la liste est complète 24 avec 3 personnes en attente. 
 

18. Divers et propositions individuelles  

Yves Le Bloc’h parle du site internet du Club et rappelle que le comité s’est plaint sur le 
manque de convivialité du site. 

Il rappelle qu’il est à disposition pour recevoir des photos à mettre sur le site. 

Jean-Charles signale que les nouvelles chemises coûteront CH 60.-. Nous changerons de 
chemises en 2026. Les nouvelles chemises sont à essayer auprès du trésorier en son 
absence. Elles feront l’objet d’une commande début 2026 auprès de PéKa. 
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La parole n’étant plus demandée, le Président clôt l’assemblée à 19h07 et remercie encore 
tous les membres pour leur présence et leur participation. 

 

 Président Secrétaire au PV 

 

 

 

 Bernard Chenevière Jean-Pierre Jost 

 

1884 Villars, le 17 octobre 2025 
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La	sortie	séniors	2025	accompagné	par	nos	épouses	c’est	déroulé	du	12	au	14	mai	
dans	la	région	des	côtes	du	Rhône.	
Lundi	12	mai	29	participants	ont	pris	part	à	cette	sortie	de	printemps.	
Nous	sommes	partis	d’Aigle	dans	l’autocar	de	Buchard	voyages	vers	6h30	du	matin,	
pour	rejoindre	le	golf	et	l’hôtel	d’Albon	au	sud	de	Vienne.		
Arrivés	sur	place	vers	11	h	00	nous	avons	pu	prendre	notre	lunch	et	dès	12h30	nous	
avons	joué	les	18	trous	d’entrainement	sous	le	soleil.		
Puis	après	une	bonne	bière	au	club	house	tout	le	monde	a	pu	prendre	gentiment	sa	
chambre,	profiter	d’un	apéritif	et	d’un	repas	bien	mérité	servis	au	Club	House.	
	
Mardi	13	mai	nous	sommes	partis	jouer	le	parcours	de	Saint	Clair	à	20	minutes	
d’Albon,	conduit	par	Ali	notre	très	sympathique	chauffeur.	Un	parcours	magnifique	
et	bien	vallonné	avec	une	météo	parfaite.	(Pas	trop	chaud	et	ensoleillé	à	souhait)	
La	formule	4	balles	meilleurs	balles	en	matchplay	par	équipe	a	donné	bien	des	
discussions	sur	cette	formule	méconnue	de	certains	joueurs.	L’équipe	jaune	a	gagné	
par	4	points	à	3	sur	l’équipe	bleu.	Bravo	les	jaunes.	

 
Golf de Saint Clair  

MATCHPLAY   4 balles meilleures balles par équipe bleu contre jaune"    
 

  

Emery Jacques Pascale 1   Bührer J-Jacques Anne-Marie 

Ambresin Pierre Cornelia 0.5 0.5 Jost Jean-Pierre Hauenstein Eric 

Lebel Eric Gendre Charly   1 Paris Serge Ida 

Closuit J-Charles Angéla   1 Ernand Miguel Berruex Pierre 

Chenevière Bernard Catherine 0.5 0.5 Suter Michel Carol 

Le Bloc'h Yves Patricia   1 Di Biase André Rita 

Michellod J-Ch Jeannette 1   Jurien Olivier Cossetto J-Pierre 
	
À	la	suite	de	cette	confrontation	très	disputée	et	afin	de	mieux	connaitre	la	région,	nous	
sommes	allés	déguster	les	vins	au	caveau	de	Saint	Désirat.	Belle	découverte	des	vins	blancs	
et	rouges	de	Saint-Joseph.		
	
Mercredi	14	mai	sous	un	ciel	parfaitement	bleu	puis	quelques	magnifiques	nuages	au	loin.	
Nous	avons	rejoué	le	parcours	rustique	d’Albon.	Les	départs	de	la	traditionnelle	formule	
stableford	par	couple	ou	équipe	de	deux	a	été	donné	en	Shot-Gun.	De	très	bons	résultats	
ont	été	enregistrés,	les	3	premiers	couples	ont	été	récompensés.		
	



 Procès-verbal de l’Assemblée du 9 octobre 2025 - 11 - 
 

  Résultats   Golf D'Albon     
      

 STABLEFORD par couple (total des deux résultats).   Total 
1 Paris Serge 34 Ida 29 63 
2 Di Biase André 28 Rita 32 60 
3 Chenevière Bernard 31 Catherine 27 58 
4 Le Bloc'h Yves 29 Patricia 23 52 
4 Emery Jacques 31 Pascale 21 52 
6 Michellod J-Christophe 25 Jeannette 25 50 
6 Hauenstein Eric 21 Gendre Charly 29 50 
8 Jost Jean-Pierre 31 Lebel Eric 18 49 
9 Suter Michel 26 Carol 22 48 

10 Ernand Miguel 24 Juriens Olivier 21 45 
10 Ambresin Pierre 21 Cornelia 24 45 
12 Bührer J-Jacques 12 Anne-Marie 32 44 
13 Closuit J-Charles 22 Angéla 14 36 
14 Cossetto Jean-Pierre 18 Berruex Pierre 15 33 

	
Le	prix	spécial	«	plus	près	du	drapeau	»	offert	par	notre	président	Bernard	a	été	gagné	par	
Didi	au	trou	no.	14.	
Une	bonne	bière	au	Club	House	puis	le	repas	de	midi	en	commun	et	nous	revoici	dans	le	
bus	pour	le	chemin	du	retour.		
Une	dernière	collation	avant	la	frontière	et	nous	voilà	arrivés	à	Aigle	vers	21h.	
Cette	belle	sortie	de	printemps	c’est	très	bien	déroulé	avec	des	participants	ponctuels,	
bienveillants	et	heureux	de	passer	ces	quelques	jours	ensemble.	Merci	à	vous	tous.	
Remerciements	à	:	

- Jean-Charles	Closuit	pour	l’organisation	du	parking	chez	Migros	à	Aigle.		
- Françoise	 du	 secrétariat	 d’Albon	 pour	 l’organisation	 des	 voiturettes	 et	 la	

préparation	des	cartes	de	scores.		
- Bernard	pour	avoir	réglé	tous	les	détails	du	transport	avec	Buchard	voyages	
- Ali,	notre	chauffeur,	pour	son	dévouement	et	sa	gentillesse.	

Et	pour	l’anecdote	:	Félicitation	à	Rita	pour	avoir	retrouvé	sur	le	parcours	un	bijou	en	or	de	
grande	importance	appartenant	à	Catherine.		(Quel	bol	!)	

Mai	2025						P.	Ambresin

	

 


